Hasue npeaometa: MATEMATUKA Adatym: _
HasuB Teme: BJ1IOK BPOJEBA 0 20

Hasus jeanHuue: 27. CABUPAK SAMEHYJEMO 36UPOM

HacTtaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtaumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA KOMEHTAP

Yac MoXeMo 3arno4et pasroBopoMm y3

OBe Bexbe pacTaB/batba 6po-
npvkasvBame crieaehux npumepa:

jeBa y 36up 1 3ameHa jegHor ca-

MpBu npumep 6upka TMm 36Mpom je npeaurpa
3a MeTofe npenasa npeko 10 (koa

|éé&“l—|©d©d©l |&“&“I—I©© &S, cabuparba 1 0ay3nMatba).

Kag je Bexbarbe OBMX MOCTY-

4 - (2 + 3) naka WCTakHyTO Y3 Kopuwheme
3arpafja, geumn octaje ga ynucyjy

6pojeBe Ha oprosapajyhum ap-

Opyru npumep Xaumma MecTa, a came 3arpage cy
y TuMm npumepuma Beh pgate (1j.
CJIOXeHe Cy Y TEKCTY). Bexbe cny-
3aTMm NULWK jeQHaKOCTH: e [a ce BMAW KaKo ce NocTynuu
pacunamyjy Ha Kopake WTO A0-

NMPUHOCU  HKXOBOM  MOTMYHOM

4 2 3 5 4
pasymeBatby. Mnak, Hema mo-
Tpebe na npeTepyjeTe 1 pa oA
+ + + + fleue TpaXuTe Aa OHa camo-
G 7 7 8

CTa/IHO pacunaryjy Te nocryn-
Ke m cama nuuwy 3arpage. 3a

B=4+2 7=3+__ 7T=_+5 HUXOB CaMOCTaNIHN pag Cy npwu-
Mepu y Kojuma je oBae Harnatue-
HO ,pauyHaj 6pxe”.

4 +5

Pactarbaj gate bpojeee Ha cabupKe, Kako je TO 3ano4YeTo.

4 3 4 3
9 9 10 10
Tpehu npumep

3amerbyj cabupak 36Mpom, Na Apyk4uje 3apyxyjyhnM cabupke, padyHaj:

4
6+6=6+(4+2)=(6+4)+2=10+2=12

4
6+5=6+(_+_)=(_+_)+_=__ +_=__
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OBO pauyHarbe MoXxe Ja uae n 6pxe:
X Y
7+6=10+3=13 7+7=10+4=14

YeTBpTHY NpUMeEp

PauyHaj 6pxe:

LA L L
8+3=10+_=_, 8+4=10+_=_ , B+5=10+__ =
L5 LA
8+6=10+_=__ , 84+7=10+_=___
e o Lo
9+2=10+_=_ ,9+3=_ + =, 94+4=_ +
~t ~t
9+5=_ _+__=__ ,9+6=__+__=___
MeTn npumep

Pa4yHaj, samersyjyhi npen cabupak 36Mpom:

19,1
M+1=(10+1)+1=10+(1+1)=10+2=12
1

_L<|_Q
ks

1+2=(10+_ )+ _ =10+(_+_ )=10+__

_Lé_ﬁ
ks

1+3=(10+_ )+ _=10+(_+_ )=10+__

Moxew padyHaT u Gpxe:

10,1
11+4=10+(1+4)=10+5=15
o2
124+41=10+2+1)=10+_ =__

1

19,
124+2=10+(2+2)=10+_ = ___

A wjow 6pxe

& %
12+3=10+5=15 13+1=10+_ =
% %
13+42=10+_=___ 14+1=10+__=
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